
Program - Indija: Kašmir in Zlati tempelj

12 dni

Trasa poti: Amritsar in Zlati tempelj – zapiranje meje s Pakistanom - Srinagar in jezero Daal – Veliki

jezerski treking - New Delhi (slum tura)

Leteli bomo preko Delhija in kar takoj naprej z vlakom v Amritsar, v svet sikov. Obisk Zlatega svetišča, ki

je nedvomno eden najbolj fascinantnih templjev, kar jih je. Taj Mahal in Potala sta nedvomno lepi

zgradbi. A toliko življenja, kot ga začutiš v tem svetišču... Ne, tega ne moremo opisati in to je potrebno

doživeti. In med taka doživetja spada tudi zaprtje indijsko-pakistanske meje. Šov, ki se začne vsako

popoldne okoli 4h. In ki mu seveda Shappci prisostvujemo in navijamo za svoje... Prava »Incredible

India«. In kaj takega ni mogoče doživeti nikjer drugje na svetu!

Sledi let v Srinagar, kjer vstopimo v svet muslimanov. Izlet po jezeru Daal te drži nekje nad Zemljo. V

pravljičnem svetu. S šikaro (nekaj takega kot beljska pletna) se bomo zapeljali po kanalih, jezeru in na

plavajočo tržnico. Ter prespali v t.i. »house boatu« (v hiši ladji, na jezeru). Ob nočitvah nam v ceni

pripadata tudi večerja in zajtrk.

Sonamarg je naše izhodišče za treking v Kašmirju. Malce bo potrajalo, da uredimo vse potrebno za naš 5

dnevni jezerski trek v Kašmirju (od dovoljenj, preko nabave dodatne hrane, do najema ponijev, ki nosijo

našo prtljago). Prvi dan hodimo okli 4-5 ur, kar bo nekako naše poprečje. Razen dneva, ko se povzpnemo

na dva prelaza in se hodi okoli 7-8 ur. Prelazi so visoki dobrih 4.000 metrov. Spimo v šotorih (ki jih za ta

namen prinesemo od doma), kuhamo skupaj z indijskim kuharjem (v gorilnikih, ki jih kupimo/najamemo

v Indiji), sem in tja spijemo kak čaj in kupimo kako postrv ali čapati od nomadov oz. ciganov (tako jih

kličejo domačini) ter vsak dan občudujemo zeleno naravo, ledeniška jezera, črede ovac in koz (pozkusite

se lahko tudi v striženju). In se čudimo, zakaj na tem treku ni nobenega turista (razen množice indijskih,

ki so pred leti odkrili najlepši konček Indije).

Potovanje zaključimo z letom iz Srinagarja do Delhija. Tu gremo na turo po slumih Indije, naslednji dan

pa proti domu.

Potovanja zaradi višine ne priporočamo srčnim in pljučnim bolnikom.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta in radi hodijo po hribih.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo. 

Odhod od doma in let v Delhi.

Dan 2  Priletimo na letališče v New Delhiju, transfer do železniške postaje, vlak do Amritsarja,

nočitev Amritsar 

https://new.shappa.si/potovanja/azija/indija/potovanje-indija-kasmir-zlati-tempelj/



Po pristanku v Indiji gremo na vlak, ki nas odpelje 6 ur stran do Amritsarja v zvezni indijski državu

Punjab, v svet sikov.

Dan 3  Ogled Zlatega temlja in zadnjega guruja Sikov, ogled zaprtja indijsko-pakistanske meje,

nočitev v Amritsarju 

Golden Temple je najživahnejše svetišče v Indiji, 365 dni na leto ga obišče na tisoče, morda celo na

deset tisoče vernikov vseh religij. Tu nahranijo na tisoče ljudi na dan, lahko se tudi sami postavimo v

vrsto in pojemo preprost obrok. Dodobra spoznamo delovanje svetišča, kuhinje in pa religijo sikov. Tudi

njihovega zadnjega guruja - knjigo.

Popoldne pa gremo še na neverjetni šou, na zaprtje meje med Pakistanom in Indijo, kjer bomo na

stadionu navijali za svoje ;-)

Dan 4  Let v Srinagar, namestitev, ogled mesta, obisk mošeje, nočitev z večerjo in zajtrkom v hiši-

ladji na Negin jezeru 

Dan 5  S šikaro po jezeru, plavajoča tržnica, večerja in nočitev v hiši-ladji 

S šikaro (barčica na vesla, podobna naši pletni) na plavajočo tržnico, po kanalih jezera Daal, med

lotusovimi cvetovi, mimo plavajočih vrtov. Za pogumne uredimo tudi smučanje na vodi po indijsko -

namesto smučk boste pod noge dobili vrata :-)

Dan 6  Transfer do izhodišča treka, prvi dan 4 ure hoje, spimo v lastnih šotorih 

Zjutraj proti Sonamargu, ureditev vsega potrebnega za treking in prve ure hoje trekinga med nomadi, po

gozdovih, ob ledeniških jezerih, prek prelazov, med ovcami,...

Višek stvari, ki jih ne potrebujemo za na treking, pustimo v hotelu v Srinagarju, saj se po treku sem

vrnemo.

Preostalo spokamo v nahrbtnik (ki gre na konja) in v manjši 20-35 litrski nahrbtnik za stvari, ki jih vsak

dan potrebujemo na treku. Ta manjši nahrbtnik nosimo sami.

Na treku bomo redki tuji turisti, je pa trek zelo priljubljen med indijskimi pohodniki.

Na dan naredimo od 400 do 800 višinskih metrov, hodimo pa vsak dan od 4-7 ur.

Prelazi so tu visoki nekaj nad 4000 mnm, spimo pa vedno nižje.

Dan 7  Treking, drugi dan, 4 ure hoje, ledeniška jezera, nočitev v naših šotorih 

Treking po visokogorskih ledeniških jezerih nas vodi med nomade oziroma cigane, po gozdovih, ob

ledeniških jezerih, prek prelazov, med ovce, ob potokih, na visokogorske travnike. Ta dan nas čaka 4-5

ur hoje do ledeniških jezer, kjer si privoščimo lokalne postrvi, ki naj bi jih sem prinesli iz Škotske. Če

bomo za, poskusimo tudi kašmirsko jagnjetino.

Dan 8  Treking, tretji dan, 6 ur hoje, nočitev v naših šotorih 

Preko prelaza in vojaške kontrole do našega kempa pred naravnim snežnim mostom, hoje okoli 6 ur.

Dan 9  Treking, četrti dan, 7-8 ur hoje, nočitev v naših šotorih 
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Dolg dan, prečimo dva prelaza, zaključimo pa pod najvišjo goro na treku, pod ledenikom, ob ledeniškem

jezeru, po 7 urah hoje.

Dan 10  Treking, peti dan, 4 ure hoje, prevoz do Srinagarja; prespimo v hiši-ladji, na jezeru Daal ali

Negin; večerja in zajtrk 

Štiri urni spust do konca našega trekinga, predvsem po gozdu, ki se kar noče končati. S konca treka pa

transfer nazaj v Srinagar na naš house-boat hotel.

Dan 11  Let do Delhija, slum tura, transfer na letališče in let proti domu 

Zjutraj letimo iz Srinagarja proti Delhiju, kjer gremo na turo po slumu New Delhija. Proti večeru pa

transfer na letališče in let proti domu.

Dan 12  Let proti domu in smo doma 

Potujemo proti domu in smo ta dan tudi doma.
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